

## Kultura

---

### CRNOGORSKI SIMFONIČARI ZATVARAJU PODGORIČKO KULTURNO LJETO

## Koncert za kraj

---

**K**oncertom Crnogorskog simfonijskog orkestra 21. septembra na centralnom podgoričkom trgu završiće se ovogodišnje izdanje tradicionalne manifestacije Podgoričko kulturno ljeto, izjavila je mr Nela Savković Vukčević, sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport Glavnog grada. Koncert počinje u 21 čas, ali, ogradila se ona, ako to u srijedu dozvole vremenske prilike. U slučaju da zbog vremena muzičari 21. septembra ne budu mogli svirati napolju, dodaje Savković Vukčević, putem medija blagovremeno će obavijestiti publiku o novom terminu održavanja koncerta CSO. Zbog velikog interesovanja, dodaje sekretarka, na trgu će postaviti oko 300 stolica za one koji žele da u muzici uživaju sjedeći, a ulaz je slobodan.

Marketing menadžer Muzičkog centra Vanja Vukčević najavila je da će i ovaj put orkestrom dirigovati Grigorij Krasko, a da će se na repertoaru naći popularne kompozicije klasične muzičke literature – od Čajkovskog dijelovi baleta „Krcko Oraščić“ i „Uspavana ljepotica“, Hačaturijanovog „Spartaka“, Bramsova „Mađarska igra“, dijelovi „Slovenskih igara“ Dvoržaka, „Igra“ Borislava Tamindžića i „Crnogrske pjesme“.

Vukčevićeva je dodala i da je ovo još jedna saradnja Muzičkog centra sa Glavnim gradom nakon festivala „A Tempo“.

- Jako nam je drago što se ovim koncertom zatvara Podgoričko kulturno ljeto i nadamo se da će grandioznost orkestarskog zvuka, kvalitet izvođenja i atraktivnost ovih djela privući veliki broj naših sugrađana svih generacija, naročito mlađih koji će sutra biti dio kulturnog života Podgorice – kaazala je Savković Vukčević.

Najavila je da će 4. oktobra CSO svirati u Nikšiću sa gitaristom – solistom Vlatkom Topčijem.

Savković Vukčević je još dodala da im je cilj da ovim koncertom nešto što je elitno približe širem krugu publike i omoguće građanima da čuju muziku koja ima trajnu vrijednost. Dodala je i da planiraju da koncerti klasične muzike na otvorenom postanu sastavni i uobičajeni segment kulturne ponude grada.

Ž.J.

---